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„Mikor valósul meg az esélyegyenlőség a fogyatékos gyermekek számára?" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Magyar Bálint oktatási miniszterhez .
A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztel Miniszter Úr!

Kétségbe esett és tanácstalan szülők kérnek segítséget az alábbi ügyben . Gyermekük
mozgáskorlátozott, tanköteles korú, aki a Mozgássérültek Pethő András Nevelőképző és
Nevelő Intézete óvodájába járt . A tanköteles kor elérését követően több veszprémi iskolába
jártak és tájékozódtak az oktatási feltételeket, körülményeket illetően . Befogadó iskolát nem
találtak, ezért egy Veszprém környéki település Szentkirályszabadja Általános Iskolájába
íratták be gyermeküket, ahol vállalták a súlyosan mozgáskorlátozott, de értelmileg teljesen ép
gyermek oktatását-nevelését. Ez a szülőknek eddig is súlyos terhet jelentett, hiszen naponta
több kilométert kellett utazniuk, ám a terheket vállalták bízva abban, hogy gyermekük
általános iskolai tanulmányait befejezheti ebben az iskolában. Az iskola felé a fenntartó
önkormányzat jelezte, hogy szűkös anyagi lehetőségeik miatt nem tudják tovább finanszírozni
azokat a plusz költségeket amelyeket a sajátos nevelési igény megkíván .

Tisztelt Miniszter úr!

A közoktatásról, A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról, Az
egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvények mind előírják a
fogyatékos személyeket megillető jogok érvényesítését . A törvényekben előírtak a
gyakorlatban mégsem érvényesülnek .

Kérdezem Öntől, hogy mit tegyen az a szülő aki gyermekét otthon családi környezetben
kívánja felnevelni és értelmi képességeinek megfelelő iskolai oktatást kíván biztosítani úgy,
ahogy ezt a törvények is előírják?



A hivatkozott törvények deklarálják azokat a jogokat amelyek a fogyatékkal élő gyermekeket
is megilletik, Az iskolákat fenntartó önkormányzatok mégsem tesznek eleget annak, hogy
biztosítsák a sajátos nevelési igényű gyermekek tanulásához szükséges feltételeket, mivel a
normatív állami hozzájárulás nem fedezi az ezzel kapcsolatos kiadásokat .

Milyen pénzügyi forrás, pályázati lehetőség áll rendelkezésére az önkormányzatoknak a
költségvetési törvényben biztosított normatíván felül arra, hogy gyógypedagógust, pedagógus
asszisztenst, konduktort tudjanak alkalmazni, a fogyatékos gyermekek esélyegyenlőségét
biztosító oktató-nevelő munkához?

Várom megtisztelő válaszát!
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